

## **В Хоринском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в похищении ребенка**



Хоринским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего ранее судимого мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в», «г», «д» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение несовершеннолетнего, совершенное с применением оружия и угрозой применения насилия).

По данным следствия, после развода между бывшими супругами шел спор из-за ребенка, и до его разрешения 3-летняя девочка проживала с отцом в одном из населенных пунктов на территории Хоринского района Республики Бурятия. Ее мать уехала в другой регион, однако позже вместе с ранее судимым приятелем вернулась в Бурятию. 18 января 2021 года на такси они приехали к дому, где находилась девочка. Мать осталась в автомобиле, а обвиняемый под предлогом переговоров с ее бывшим мужем зашел внутрь. Однако в жилище мужчина выхватил пневматический пистолет и, угрожая отцу девочки убийством, похитил ребенка из дома, вывел на улицу и усадил в машину к матери, которую ввел в заблуждение, сообщив, что девочка находится с ним добровольно. После этого они поехали в сторону города Улан-Удэ. Однако на въезде по заявлению отца были остановлены по ориентировке сотрудниками

---

вневедомственной охраны и задержаны.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1554887>